Comissão de Políticas Públicas

A Comissão de Políticas Públicas, em razão de sua competência, cabe:
· Discutir e votar as proposições que lhe forem distribuídas, sujeitas a apreciação pela Mesa Diretora e deliberação do Plenário;
· Realizar audiências públicas com entidades da sociedade civil;
· Propor a convocação de autoridades, especialistas e pessoas com envolvimento em estudos do processo de envelhecimento do ser humano para prestar, pessoalmente, informações sobre assunto previamente determinado, ou conceder-lhe audiência para expor assunto de sua competência;
· Encaminhar, através da Mesa Diretora, pedidos de informação à Secretários de Estado e outras autoridades;
· Receber petições, reclamações, representações ou queixas de qualquer pessoa contra atos ou omissões das autoridades ou entidades públicas;
· Solicitar depoimento de qualquer autoridade ou cidadão;
· Apreciar programas, planos estaduais, regionais e setoriais relacionados com a política do idoso e sobre eles emitir parecer;
· Estudar qualquer assunto compreendido no respectivo campo temático ou área de atividade, podendo promover, em seu âmbito, conferências, palestras ou seminários;
· Solicitar audiência ou colaboração de órgãos ou entidades da administração pública direta, indireta ou fundações e da sociedade civil, para elucidação de matérias sujeitas a seu pronunciamento, não implicando a diligência dilação de prazos;
· Emitir parecer sobre as proposições sujeitas à deliberação do Plenário, opinando pela aprovação ou rejeição, total ou parcial, ou pelo arquivamento e, quando for o caso, formular projetos delas decorrentes;
· Elaborar relatório acerca de temas relacionados com a política do idoso relacionados com matéria de sua competência;
· Sugerir ao Plenário o destaque de parte de proposições para constituir projeto em separado, ou requerer a Mesa Diretora a anexação de proposições análogas;
· Requisitar, por intermédio de seu Coordenador, diligências sobre matéria em exame;
· Interagir com as demais Comissões Permanentes sempre que oportuno.




